YNOYPIEIO MNAIAEIAZ KAI MOAITIZMOY
AIEYOYNZH ANQTEPHZ KAl ANQTATHZ EKMNAIAEYZHZ
YMHPEZIA EZEETAZEQN

EZETAZEIZ
MA TA ANQTEPA KAI ANQTATA EKIMAIAEYTIKA IAPYMATA

Maénpa: MAOHMATIKA KOINOY KOPMOY

Huepounvia kal wpa e¢Etaong: NMapaokeun, 8 louAiou 2005
7.30 T.p. — 10.30 .M.

TO EZETAZTIKO AOKIMIO AMNOTEAEITAI AMNO 4 ZEAIAEZ
MEPOZ A’: Na AUoete kal Tig 10 aoknoelg. KaBe doknon BaBuoAoyeitai

ME 5 povadeg.

1. ‘Eptropog TTwAei Ta yuyeia Tou pe EKTTTwon 15% mavw oTtnv TIPr TTou

avaypdagetal 010 KABE éva. MNéoa Ba TTANPWOEl 0 AyOpaACTHG YIa Eva YUYEIo

OTO OTT0i0 avaypdageTal Tiu £1040;

2. Na Bpeite T0 TTAABOG TwV avaypappaTiIoywy TNG Aégng NMAPAXTAZH. Mool

aT1TO TOUG AVOYPAUUATIOMOUG AuTOUG apXiCouV Kal TEAEIWVOUV JE Z;

3. 2€ £va TTEipapa TUXNG pixvoupe éva {ap! pia @opd.
(a) Na ypayete 10 delypaTIKO Xwpo Q Tou TTEIpAPaToGC.

(B) Na Bpeite TV mOavoTnTa TOU evdexXouévou A: «h €vOeEIEn Tou aplou gival

MEYOAUTEPN TOU 2.

4, Na utroloyioete Tov GyKo KUPBou TTou £xel PPBaddV OAIKNAG TTIPAVEING 54 cm”.
5. Av A kai B gival evdexdueva Tou idlou dEIYPATIKOU XWPOoU Kal

P(A) =% , P(B) :% , P(AUB) = % va UTTOAOYIOETE TIG TTIBAVOTNTEG:

(a) P(A)

(B) P(ANB)

(v) P(B-A)



10.

Na uttoAoyioeTe TOUG DIOPOPETIKOUG TPOTTOUG PE TOUG OTTOIOUG UTTOPOUV VO
kKaBioouv o€ 8 ouvexdpeveg BEoelg 3 aydpia Kal 5 KOpITOoIa WOTE:

(a) O6Aa Ta aydpia va kaBovTal o€ CUVEXONEVEG BETEIG.

(B) OAa 1ta aydépia va KaBovTal o€ OUVEXOUEVEG BEOEIC KOBWG £TTioNG Kal OAa
TA KOPITOIO VO KABOVTAI O€ CUVEXOUEVEG BETEIG.

H péon miun Tou Bdpoug Twv 20 pabntwy piag t1agng sivar 60 kg. Av atté Tnv
TaEN @Uyouv 3 pabnTég ue BAapog 62 kg o kaBévag kal €pBel évag GANOg
MaBNTAG pe BApog 48 kg, va uttoAoyioeTe Tn vEéa géon TN Tou BAPOUS TWV
MaBNTWV TNG TAENG.

O kd&Be évag atod Toug 540 padnTEG
€VOG /AUKEIOU OUPPETEXEI O€ €va aTTd
TOUG 4 OpiAOUG TOU OXOA€EIOU TOU OTTWG
@aiveral aTo dITTAavo didypauua.

Na utroAoyioeTe:

M .
(o) Tov ap1Bué Twv PadnTwy TTOU OUGIKOG

OUPMETEXOUV O0TOV ABANTIKG OUIAO.

(B) Tov apIBuO TWV PabnTwy TToU
OUMMETEXOUV OTO AQOYPOPIKS
OuIAo, av auToi gival kata 30
AiyéTEPOI ATTO TOUG HABNTEG TTOU
OUPMETEXOUV 0TO Mouaiko GuIAo.

aoypa@ikdg EmoTnUoYiKOG

(y) TO TTOCOOTO TWV POBNTWYV TTOU
OUMMETEXOUV OTO Aaoypa@ikod
OuIAo.

Kavoviko TpiywVviko TTpiopa €xel Upog 5 cm kal egPadov TapdtmAeupng
em@aveiag 120 cm? Na uTToAoyioeTe Tov 6yKO Tou.

Katrolog ta&idevel ye péon taxutnta 100 km/h kai xpeidletal 114 AeTrTd yia va
KaAUWel TNV atrdéoTaon Petagu duo ToAewv A kail B. Na uttoloyioeTe:

(a) Tnv aréoTaon PETAEU Twv BUO TTOAEWV.

(B) T600 TTEPIOTOTEPO XPOVO Ba xpeialdTav yia va KaAUWel TNV atTéoTacn
auTr av £Tpexe YE TaxuTnTa 95 km/h.



MEPOZ B": Na Aucete Kal TIGg 5 aokijoeig. Kade aoknon BaduoAoyeitai
ME 10 povadeg.

Na utroAoyioeTte TO TTANBOG TWV TETPAWNPIWY APIBUWY TTOU Eival JIKPOTEPOI
ToU 4000 KaI TTOU YTTOPOUV VA OXNUATIOTOUV XPNOIUOTTOIWVTAG Ta Wneia
0,1,2,3,4,5,6 xwpic eravaAnyn. Av Tdpw oTnv TUXN £€va a1Td TOUG
TETPAYWAPIOUG apIBUOUG TTOU OXNUATIOTNKAV, VA UTTOAOYIOETE TNV TTOavoeTnTa
0 apIBUOG AUTOG va TeAEIwvEl O€ 3.

To TapdamAeupo UYOG KAVOVIKNG TETPAYWVIKNG TTUpaApidag gival 12 cm Kal
oxnuaTicel ye T Bdon TN ywvia 60°. Na uttohoyioeTe 10 eBaddV TNG OAIKAG
ETTIPAVEIAG KAl TOV OYKO TNG TTUpapidac.

2€ JIO £PEUVA KOTAPETPNONKE O apIBUOS Twv TTAIdIWY TTOU gixe KABE pia atro
50 oikoyéveleg Kal Ta ATTOTEAECUATA QaivovTal OTO TTI0 KATW paBdoypapua
OUXVOTATWV.

Ap. OIkoyeveiwv
N

1 2 3 4 5 6
Ap. NMNaidiwyv

(a

(B

Na KOTAOKEUAOETE TOV TTIVAKO CUXVOTATWV YIO TV KATAVOUI| QUTH.

Na utToAoyioETE TN PEON TIKA TOU apIBUOU TwV TTAIdIWV.

(y) Na utroAoyioeTte TNV TUTTIK aTTOKAION TNG TTIO TTAVW KATAVOUNG.

(6) Na Bpeite ToV apIBPO TWV OIKOYEVEIWV TTOU £€X0UV TOUAAXIOTO 3 TTaIdId.
(€) Av emAeyei oTnv TUXN YIa OTTO TIG OIKOYEVEIEG THG £€PEUVAG, VA
utToAoyioeTe TNV TIBaAvOTNTA va €XEl TO TTOAU 3 TTaIdI.

~— = ~—



ATTO pia opada 10 kabnyntwy, atrd Toug oTroioug 6 gival PiIAdAoyol kai 4 gival
MaBnuartikoi, Ba eTTIAEYE pJIa TETPAUEANG ETTITPOTTH.

(a) Mg TTOO0UG TPOTTOUG PTTOPEI VO ETTIAEYEI N ETITPOTTA AUTH QV:
(1) dev UTTAPXEI TTEPIOPIOUOG OTNV EIBIKOTNTA.
(1) otnv emTpoT Ba cuppeTExouv 3 DiIAdAoyol kal 1 MaBnuaTikég.

(B) Na Bpeite TNV MBaveTNTa TOU £vOEXOPEVOU A: «OTNV ETTITPOTTA
OUPMETEXOUV TOUAdXIoTOV 3 MaBnuaTiKoi».

2710 diITAavé oxua 1o ABIA gival TETpdywvo 7
Me TTAeupd 8 cm kai To Al'Z gival opBoywvio
Tpiywvo pe " =90° kai F'Z = 6 cm. To ?
ypaupookiaouévo oxnua ABZA otpégeTal
TTAflPN OTPOPN YUpw atrd agova xy TTapdAAnAo A r
pe TNV AA kal o€ attdéoTacn 2 cm atrd autr. Na
utToAoYioeTe TO EUBAdOV TNG OAIKNG ETTIPAVEIQG
Kal TOV OYKO TOU OTEPEOU TTOU TTAPAYETAL.

2cm




